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令和 2年 4月の委託相談及び専門部会の活動について 

 

 この度、新型コロナウイルス感染症の影響で、江別市自立支援協議会は令和 2 年 9 月ま

で開催中止となっているところです。そのため、月に１度の定例会で活動報告していまし

た委託相談及び専門部会の活動について、下記のとおり報告いたします。 

 

記 

 

【委託相談の活動報告】 

（１）障がい者支援センター 

 3 月延べ 100 件、4 月延べ 63 件の電話・来所相談がありました。4 月の内訳は身体障が

い 10 件、知的障がい 8 件、精神障がい 45 件、難病 0 件で、やはり精神障がいの方からの

相談が多い傾向です。 

 自殺、自傷を繰り返す方の対応、他市町村から江別に転入するにあたり社会資源をはじ

めとする情報提供の相談が多くありました。また、以前から相談があった母が亡くなり、

独居となった身体障がいをお持ちの方、就労にも計画相談にも繋がった後も転倒を繰り返

すトラブルがあり、担当者と一緒に動いたり、以前相談を受けていた方の母が自身も計画

相談を利用したい等、一度終了したと思われるところからの相談があり、継続して関わる

こともありました。 

 

（２）しごと相談室すてら 

 相談件数は 97件でした。内、精神が 60％、療育が 37％、難病が 2％、身体が 1％でした。

相談内容としては、就職相談が 2/3、定着相談が 1/3ほどでした。就職相談の内容としては、

3月中旬から 4月中旬にかけて年度替わりによる新規相談者が数名いました。その内、2名

の方が就労継続支援 B型のサービス利用に繋がっています。 

 定着相談では、1回/月に開催している在職者の集いWO-KINの中止のお知らせを、電話

及び職場訪問にて実施しました。未開催による大きな混乱はありませんが、9月まで開催の

予定がないので、継続して電話及び職場訪問をしていく予定です。 

 就職相談及び定着相談の中に、新型コロナウイルスに関する相談もありました。就業日

数及び時間が減少している、その保障として何か策はないか、感染リスクがあり心配だ、



等です。転職等を検討される方もいらっしゃいますが、感染リスクを考慮し、緊急性を鑑 

み対応をしています。 

 5月に入っても新規相談があります。各事業所に見学等のご相談をすることがあると思い

ます。感染予防を徹底して参りますので、受け入れの程よろしくお願いいたします。 

 

【専門部会の活動報告】 

（１）相談支援部会 

 コロナウイルスの影響で、小中学校が休校になった 3月から部会は開催しておらず、4月

には今年度の役割分担をメールにて行いました。 

 令和 2 年度の活動としては、当面定例会の中止が決まっている 8 月までは自粛期間とし

て、学習会担当も決めず、再開時に改めて進め方を相談しました。事業所ガイドブック「え

べっつなび」や手続きガイドブックの作成も、変更箇所の確認など必要最小限の方法で行

うことにしています。 

 

（２）就労支援部会 

就労支援部会に関しては、自立支援協議会定例会の同様、9月までの開催を中止としてい

ます。必要以上に稼働しないよう心掛けながらも、通常に就労相談業務を実施しています。 

 

（３）子ども部会 

 5 月 19 日に開催予定の「年間計画についての協議」は中止とし、子ども部会登録事業所

には、「令和 2年自立支援協議会子ども部会年間活動表」をメールで送信し、周知しました。

次回予定の 7月は子ども部会事務局で開催について協議をします。 

 昨年度作成した「子どもの発達支援連携事例集」を学校や教育機関等を含めた関係機関

に郵送しました。 

 

（４）広報部会 

 市のホームページに新型コロナウイルス感染症関連の情報を掲載するため、準備を行い

ました。制度の臨時的な取扱い方法や感染症対策などの情報を掲載しており、既に 5 月 18

日から公開しています。今後についても、随時情報を更新していく予定です。 

 

以上 
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